

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ СРБОБРАН  
Комисија за координацију инспекцијског надзора над  
пословима из изворне надлежности општине Србобран  
Број: 06-13-1/2020  
Дана: 02.03.2020.  
21480 Србобран, Трг Слободе 2  
230-020; Факс: 021/731-079  
E-mail: srbobran@eunet.rs

На основу члана 12 став 12 Закона о инспекцијском надзору /Службени гласник Републике Србоје бр. 36/2015/,члана 22 Пословника о раду Комисије за координацију инспекцијског надзора над пословима из изворне надлежности општине Србобран («Службени лист општине Србобран» бр.: 10/16),Комисија за координацију инспекцијског надзора на XI седници одржаној дана 02. 03. 2020 године доноси

#### ЗАКЉУЧАК

Комисије за координацију инспекцијског надзора над пословима из изворне надлежности општине Србобран прихвата Извештај о раду пореског инспектора за 2019 годину Одељења за локалну пореску администрацију Општине Србобран бр. 436-9/2020-IV-04 од 28.02.2020 године Општинске управе Србобран.

Извештај о раду пореског инспектора за 2019 годину упућује се на објављивање на званичној интернет страници Општинске управе Србобран.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ  
Радивој Парошки



Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
ОПШТИНА СРБОБРАН  
ОПШТИНСКА УПРАВА СРБОБРАН  
Одељење за локалну пореску администрацију  
Број: 436-9 /2020-IV-04  
Дана:28.02.2020.године  
21480 Србобран, Трг Слободе 2  
Телефон:021/730-020 (локал 109); Факс:021/731-079  
E-mail:srbobran\_lpa@eunet.rs

**ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ  
И ПОКАЗАТЕЉИ ДЕЛОТВОРНОСТИ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА  
ЗА 2019. ГОДИНУ**

Одељење за локалну пореску администрацију Општине Србобран, кроз послове дефинисане за пореског инспектора и рад осталих запослених у Одсеку у складу са сврхом и описом послова које обављају, обавља послове инспекцијског надзора у области контроле, утврђивања и наплате локалних јавних прихода и стара се о примени Закона о пореском поступку и пореској администрацији, Закона о општем управном поступку, Закона о порезима на имовину, Закона о финансирању локалне самоуправе, Закона о накнадама за коришћење јавних добара, Одлуке о локалним комуналним таксама на територији општине Србобран, Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина, од стране надзираних субјеката – правних лица, предузетника и физичких лица - обвезника локалних јавних прихода.

Одељење за локалну пореску администрацију Општине Србобран врши контролу подношења пореских пријава, контролу исправности поднетих пореских пријава као и контролу редовног плаћања пореских обавеза, утврђених решењима овог Одељења за локалну пореску администрацију Општине Србобран од стране надзираних субјеката – пореских обвезника локалних јавних прихода, а са циљем остваривања законитог пословања и понашања надзираних субјеката у складу са Законом о пореском поступку и пореској администрацији као и смањења ризика од настанка штетних догађаја (неподношење пореске пријаве, подношење нетачне пореске пријаве, неплаћање пореза у роковима) који за последицу имају смањење утврђених и наплаћених локалних јавних прихода.

\* Превентивно деловање инспекције у циљу спречавања или битног умањења вероватних настанака штетних последица по законом заштићена добра, права и интересе се огледа у:

#### **А. Контроли и утврђивању јавних прихода:**

- физичких лица - у складу са Законом о пореском поступку и пореској администрацији и Законом о порезима на имовину, у току 2019. године извршена је контрола исправности поднетих 2107 пореских пријава по основу пореза на имовину лица која не воде пословне књиге и 302 пријава по службеној дужности за порез на имовину физичких лица.

Одељење за локалну пореску администрацију Општине Србобран је током 2019. године донео 7352 решења о утврђеној обавези плаћања пореза на имовину лица која не воде пословне књиге.

-правних лица и предузетника - у складу са Законом о пореском поступку и пореској администрацији и Законом о порезима на имовину обрађено је 185 електронски поднетих пореских пријава лица која воде пословне књиге (ППИ-1);

-правних лица и предузетника- у складу са Законом о пореском поступку и пореској администрацији, Законом о финансирању локалне самоуправе, Одлуком о локалним комуналним таксама на територији општине Србобран, издато је 56 решења којима су утврђене обавезе по основу комуналне таксе за истицање фирме и на основу Одлуке о коришћењу јавних површина издато је 83 решења којима су утврђене обавезе по основу накнаде за коришћење јавних површина.

#### **Б. Наплати јавних прихода:**

**\* Обавештавање јавности, пружање стручне и саветодавне подршке надзираним субјектима или лицима која остварују одређена права у вези са надзираним субјектима, укључујући издавање аката о примени прописа се спроводи објављивањем аката из надлежности овог Одељења за локалну пореску администрацију Општине Србобран на званичној интернет страници Општине Србобран:**

- Решење о утврђивању просечних цена квадратног метра одговарајућих непокретности за утврђивање пореза на имовину,

- Одлука о утврђивању елемената пореза на имовину за територију општине Србобран

\*\*\*\*

**\* Корективно деловање се огледа у:**

**А. Контроли и утврђивању јавних прихода:**

-физичких лица- на основу расположиве документације, обрађено је 302 пријаве по службеној дужности за порез на имовину физичких лица.

Након спроведеног поступка, утврђене су обавезе по основу локалних јавних прихода.

**Б. Наплати јавних прихода:**

У 2019. години вршена је редовна наплата изворних јавних прихода које администрира Одељење за локалну пореску администрацију .

**\* Нерегистровани субјекти и мере:**

Нерегистровани субјекти су физичка и правна лица која поседују имовину на територији коју администрира ово Одељења за локалну пореску администрацију Општине Србобран

и пропустили су да исту пријаве. Позивањем пореских обвезника да пријаве имовину смањује се број нерегистрованих субјеката

**\* Уједначавање праксе инспекцијског надзора:**

Стални задатак је усаглашавање рада са инспекторима из других одељења.

У обављању послова из своје надлежности, запослени су користили податке АПР-а, РГЗ Службе за катастар непокретности, МУП-а и других државних органа и институција.

\* У току 2019. године није било притужби на рад инспектора запосленог у Одељењу за локалну пореску администрацију Општине Србобран

\* **Обуке и други облици стручног усавршавања инспектора**, односно запослених овлашћених за вршење инспекцијског надзора, током 2019. године одлазак на семинаре из области примене прописа - укупно 6 семинара.

\* Порески инспектор запослен у Одељење за локалну пореску администрацију Општине Србобран до 18. децембра 2019. године.

У поступку репрограма у 2019. години је донето 23 решења о одлагању дугованог пореза на рате.

У информационом систему који користи ЛПА постојећи подаци се континуирано ажурирају. Провере се врше мануелно, увидом у податке код Агенције за привредне регистре, НБС, РГЗ Службе за катастар непокретности, увидом у уговоре добијене од јавних бележника, решења о наслеђивању као и увидом у друге расположиве податке и документацију.

**\* Поверени послови**

Одељење за локалну пореску администрацију Општине Србобран не обавља поверене послове, само послове из изворне надлежности локалне самоуправе.



**ПОРЕСКИ ИНСПЕКТОР**

**Владимирка Ковачић**

*В.Ковачић*